



## Богатых уловов вам, рыбаки!

Завтра - День рыбака. Поздравлять можно не только заядлых рыболовов, но и тех, кто изредка посвящает себя этому увлекательному занятию.

стр. 8



Общественно-политическая Мостовская районная газета. Краснодарский край  
№ 72 (10580), СУББОТА, 7 ИЮЛЯ 2012 ГОДА

# ПРЕДГОРЬЕ

<http://predgorieonline.ru/> Газета основана 21 февраля 1935 года Недельный тираж 9 678 экземпляров

конкурс

## Герб и гимн для Псебая

Администрация и Совет депутатов Псебайского городского поселения предлагают жителям поучаствовать в создании официальных символов Псебайского поселения - герба и гимна.

Они должны отражать исторические, культурные, национальные и иные местные традиции.

Эскизы герба с описанием и обоснованием, текст и музыку гимна, разработанные в соответствии с геральдическими правилами, необходимо направлять в общий отдел администрации Псебайского городского поселения по адресу: п. Псебай, ул. Советская, 52, кабинет № 7.

Предложения принимаются в течение одного месяца со дня опубликования настоящего объявления.

**П. А. ЖАРКОВ,**  
глава Псебайского городского поселения.

# Если есть семейный лад - это лучше всех наград!

В теплом семейном кругу этот праздник отметят супруги Домашенко - Иван Николаевич и Валентина Александровна, которые в любви и согласии прожили 50 лет.

Со стороны посмотришь - обычные люди. Но это не совсем так. Ведь далеко не всем дано построить свою жизнь таким образом, чтобы спустя столько лет сказать друг другу: «С тобой рядом эти годы мне показались одним днем».

Впервые они увидели друг друга в автобусе. Это было в Усть-Каменогорске, а за окнами городского транспорта мелькал 1962 год.

Мне тогда показалось, - вспоминает Валентина Александровна, - что Ваня с такой любовью и нежностью посмотрел на меня, словно хотел сказать, что с этого дня я уже от него никуда не денусь.

Так в принципе и произошло. Эта встреча продолжилась пылкими свиданиями на набережной Иртыша, а через три месяца молодые люди поженились. Свадьба была скромной, но радостной и счастливой. Учились, работали, подарили миру желанных детей - дочь Анну и сына Олега.

(Окончание на 7-й стр.)

## Завтра - День семьи, любви и верности



• Решением губернатора Краснодарского края Александра Ткачева супруги Домашенко в честь Дня семьи любви и верности награждены медалью «Родительская доблесть».

## Пишите и звоните, не стесняйтесь!

(СМС-новости от читателей. Телефон 8-918-44-55-122)

- Приехал в гости в п. Мостовской. Поразил фонтан. Но почему он огорожен? В подобных фонтанах в Краснодаре и Армавире этого нет, в них свободно плескаются дети.

Гость.

- В Псебае в марте произошло радостное событие - детскую библиотеку перевели в новое здание, но там до сих пор нет освещения. Детям приходится выбирать книги в полумраке. А еще здесь нет воды. Когда же в нашем районе научатся заботиться о детях.

Родители.

- В поселке Мостовском развелось очень много бродячих собак. Раньше их стаи обитали в основном в мкр Энергетиков, а сейчас их даже в пятом мкр полно.

Жители.

- Не пора ли провести в райцентре субботник? Все детские площадки замусорены, да и не только они.

Н. ГУСЕВА.

поздравляем!  
Нет на свете ничего важнее, чем семья

### Уважаемые жители Мостовского района!

Сердечно поздравляем вас с Днем семьи, любви и верности! Этот красивый праздник имеет глубокую историю и добрые традиции, связанные с почитанием святых благоверных Петра и Февронии - покровителей семьи и домашнего очага.

Нет на свете ничего важнее, чем семья, дом, где нас всегда ждут и любят. Нам гораздо легче живется с осознанием того, что где-то есть родные люди, готовые разделить с нами горе и радость, оказать помощь в трудную минуту.

В этот праздничный день благодарим все семьи Мостовского района, где каждый ценит и уважает крепость семейных уз, бережно хранит и передает семейные ценности из поколения в поколение. Особые слова признания и благодарности многодетным семьям и семьям, в которых воспитываются приемные дети.

Пусть в каждой семье царят мир и согласие, дружба и взаимовыручка, счастье и благополучие! Радости вашим домам, здоровья и стабильности, душевного тепла и исполнения самых сокровенных желаний!

**С. В. ЛАСУНОВ,** исполняющий обязанности главы МО Мостовский район;

**А. В. ЛАДАНОВ,** председатель Совета МО Мостовский район.  
**А. Г. ЛОЗОВ,** председатель районного совета ветеранов.

справка «Предгорья»

## О «Родительской доблести»

Медаль «Родительская доблесть» учреждена Постановлением администрации Краснодарского края от 21 декабря 2010 года.

Награждение медалью родителей производится при условии достойного воспитания детей в духе гуманизма, патриотизма, высокой нравственности. Представленные к награде родители - это люди, которые образовали социально ответственную семью. Ведут здоровый образ жизни, пользуются известностью и авторитетом в муниципальном образовании. Вместе с медалью супруги получают единоразовную выплату в размере 50 тысяч рублей.



Коммерческий банк  
«КУБАНЬ КРЕДИТ»  
[www.kubankredit.ru](http://www.kubankredit.ru)

С ЗАБОТОЙ О БЛИЗКИХ

ПЕРЕВОДЫ

КОМИССИЯ - от 0,5%

ВЕСТЕРН ЮНИОН  
ЗОЛОТАЯ КОРОНА

ЛИДЕР  
ЮНИСТРИМ

КУБАНЬ КРЕДИТ-ЭКСПРЕСС\*

УЗНАЙТЕ БОЛЬШЕ ПО АДРЕСУ:

ул. Мичурина, 20Б, т.: 5-49-73

\* функционирует по Краснодарскому краю в районах присутствия депозитов КБ «Кубань Кредит»  
РЕКЛАМА КБ «КУБАНЬ КРЕДИТ» ООО Ген. дир. 2518 Банка России



## Светлая память

На 71-м году ушел из жизни, оставив на Земле яркий, добрый след и светлую память в душах земляков, Владимир Владимирович Шишкин.

Обладая от природы задатками лидера, унаследовав от родителей святые истины, высокие нравственные качества, он шел по жизни с высоко поднятой головой, делая очень многое для людей, для своей малой родины, страны.

В. В. Шишкин внес большой вклад в социально-экономическое развитие Мостовского района. Он работал председателем колхоза имени XX партсъезда в ст. Ярославской, начальником управления сельского хозяйства Мостовского райисполкома, главой Мостовского и Ярославского поселений.

В последние годы В. В. Шишкин возглавлял совет ветеранов станицы Ярославской, избирался депутатом Ярославского сельского поселения, являлся членом общественного совета при главе МО Мостовский район. Благодаря его настойчивости, целеустремленности, огромному трудолюбию район добивался больших достижений в разных областях, улучшалась инфраструктура, повышался уровень жизни земляков.

Администрация, Совет муниципального образования Мостовский район выражают искреннее соболезнование родным и близким Шишкина Владимира Владимировича.

Светлая память об этом прекрасном человеке навсегда останется в наших сердцах. Скорбим и разделяем боль тяжелой утраты.

## НАШИ НОВОСТИ

## Бонусы для путешественников

С 1 июля федеральная пассажирская компания запустила новую программу.

Теперь путешествуя поездом дальнего следования, можно получать премиальные билеты. Подобные акции действуют у многих авиаперевозчиков. Для участия в ж/д-программе нужно заполнить анкету на сайте [ztd-bonus.ru](http://ztd-bonus.ru) и получить индивидуальный номер. Чем дальше поедешь, тем больше бонусов получишь.

При начислении баллов учитывается и тип вагона. При поездке до 500 километров в плацкарте пассажир получит 100 баллов, а в купе - уже 500. Накопив 10 000 баллов, можно будет бесплатно проехать в купе на расстояние до 1 250 км.

За бонусы нельзя будет купить билет в плацкарт.

## За частный детсад - компенсация из бюджета

С 1 июля дети смогут посещать за счет бюджетных средств не только муниципальные, но и частные детсады, сообщает «Российская газета».

Финансировать их должны муниципалитеты. Компенсировать будут затраты на уход за ребенком, наглядные пособия, игры и игрушки, оплату труда воспитателей. Платить за программы дошкольного образования придется самим родителям. Компенсация возможна при условии, что у садика есть государственная аккредитация.

## общественный совет

## Если работать единой командой

В администрации Мостовского района состоялось очередное заседание общественного совета. Его провел исполняющий обязанности главы района Сергей Ласунов.

Речь шла о развитии туристической сферы района, финансировании спортивных и социально значимых объектов, о привлечении в район высококвалифицированных специалистов и еще о многом другом.

С. В. Ласунов ответил на многочисленные вопросы членов общественного совета. Они касались передачи здания музея лесного хозяйства по ул. Горького райцентра в муниципальную собственность, восстановления моста через реку Ходзь в Баговском поселении, установки камер видеонаблюдения на административной площадке и в районе детской школы искусств поселка Мостовского.

Потом разговор зашел о проекте Закона Краснодарского края «Сельская усадьба».

## «Сельская усадьба» - будущее хуторов

Закон пока принят только в первом чтении, однако, судя по отзывам, представляет собой перспективный проект для малых населенных пунктов Краснодарского края.

В Мостовском районе на этот проект также возлагают большие надежды. Ведь, помимо прочего, это еще и дополнительные рабочие места, что немаловажно.

Краснодарский край сегодня является очень привлекательным регионом с хорошим экономическим ростом. Но в противовес развитым районным центрам и черноморским курортам выступают малые населенные пункты, население в которых убывает. Из существующих на территории края 1 202 малых сельских населенных пунктов (с числом жителей менее 1000 человек) 148 являются проблемными, иными словами - вымирающими. Чтобы перебороть эту негативную тенденцию, и был разработан проект краевого Закона «О сельских усадьбах в малых сельских населенных пунктах Краснодарского края». Основная его цель - привлечь людей обратно в село. А для

К Дню семьи, любви и верности

## Если есть семейный лад - это лучше всех наград!

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

В Мостовской супруги Домашенко переехали в 1990 году. Надо было перебраться. Работая на секретном заводе с вредным производством, Валентина Александровна подорвала свое здоровье. И врачи, не скрывая, заявили: «Хотите пожить подольше, уезжайте отсюда подальше».

Здесь, в Мостовском, Иван Николаевич начал строить дом, и семья стала потихоньку обживать, прикипев душой к красивому кубанскому уголку. Дети выросли, стали самостоятельными. Сейчас у Валентины Александровны и Ивана Николаевича пятеро внуков - Ольга, Глеб, Александр, Звента и Алешка.

Их дом наполнен теплом и уютом, в нем легко дышится. И все, что здесь есть, создано своими руками, куплено на честно заработанные деньги. Дом большой, светлый и хлебосольный. Жить в нем только да

этого необходимо создавать там рабочие места, помогать со строительством жилья, стимулировать людей развивать в малых поселках производство и создавать семьи. Чем интересен этот законопроект? Во-первых, он предусматривает поддержку при строительстве жилья в размере семидесяти процентов от расчетной стоимости. Во-вторых, семье, участвующей в проекте «Сельская усадьба», будут предоставлены дополнительные социальные выплаты при рождении второго ребенка (500 тысяч рублей), третьего и последующих детей (700 тысяч рублей). Кроме того, проект предусматривает предоставление всех мер государственной поддержки для субъектов малого предпринимательства.

## Кто и как будет лечить глубинку?

Этой теме на заседании общественного совета уделили особое внимание. Отрадно отметить, что кадровый вопрос в сфере здравоохранения постепенно теряет свою остроту, поскольку уже есть желающие на замещение вакантных должностей. Об этом заявил исполняющий обязанности главы МО Мостовский район С. В. Ласунов. Свою роль в решении этого вопроса сыграла программа по привлечению медицинских кадров в сельские населенные пункты. В ее рамках предусмотрена не только ежемесячная компенсация за сложные условия труда, но и так называемые подъемные в размере одного миллиона рублей для медиков, которые планируют работать в сельской местности. При этом врач должен будет проработать на селе не менее пяти лет.

Положительные тенденции наметились в работе службы скорой помощи. Сегодня для скорой созданы все условия, чтобы качественно работать с населением, оперативно реагировать на каждый вызов. Это стабильное финансирование, полная обеспеченность медикаментами, современное оборудование, ко-



торое позволяет фиксировать все поступившие сигналы и контролировать работу выездных бригад.

В Мостовском районе уже завершаются работы по обустройству лечебно-диагностического центра «Березки», который станет центром нетрадиционной медицины. Уже в августе он примет первых посетителей.

## Разработана концепция по развитию туризма

Что касается развития туристической сферы, то администрация края разработала концепцию развития туризма в Мостовском и Отраденском районах. О чем можно говорить уже сейчас? Туризм в нашем районе в отличие от привычных черноморских курортов с обилием гостиниц, развлекательных комплексов и летних кафе будет развиваться по-другому. Мостовский район предложит своим гостям совсем другой вид отдыха - с сохранением местного колорита. Как вариант привлечения туристов рассматривается агротуризм. Этот вид отдыха давно пользуется популярностью в европейских странах.

## Неиспользуемые участки будут изымать

Часть населения, получившая земельные участки под индивидуальное строительство в районе аэродрома, обращается с вопросом: почему уполномоченные структуры отказывают в продлении аренды.

Вопрос продления аренды будет рассматриваться индивидуально, - заявил исполняющий обязанности главы МО Мостовский район С. В. Ласунов. - К сожалению, в последнее время наметилась тенденция аренды земли для коммерческих целей. То есть участок, взятый якобы под застройку, через время перепродается, а между тем в районе многие семьи остро нуждаются в собственном жилье, и в первую очередь мы должны думать об этой категории населения.

Конечно, если арендатор действительно находится в сложном финансовом положении и работы на участке не ведутся, ему пойдут навстречу. Но если участок берется исключительно с целью перепродажи - аренда продлеваться не будет. Мы не должны допустить, чтобы наше стремление обеспечить население жильем превратилось в коммерческую деятельность.

Подводя итоги заседания, исполняющий обязанности главы МО Мостовский район С. В. Ласунов заверил членов общественного совета, что намерен продолжить работу, связанную с ремонтом дорог, обеспечением, водоснабжением.

Кроме того, мы планируем продолжить четкое взаимодействие с главами поселений. Задачи у нас общие. Сегодня мне приятно отметить, что мы работаем единой командой. Наша цель - забота о населении, и люди должны ее чувствовать.

Пресс-служба администрации МО Мостовский район.



- Это как же?

- По-человечески. Это мой любимый ветеранский хор «Мостовчанка». Все мы в нем как одна семья. Все у нас поровну - радости, печали, праздники, похороны. Ну а главное, что нас объединяет, - любовь к песне. Вот закончатся скоро наши так называемые каникулы, и мы снова соберемся все вместе, чтобы и петь, и жить, и дышать...

Вот так, за чашкой кофе с вкусными свежеспеченными домашними булочками, я и узнал о жизни и судьбе супругов Домашенко. Честно говоря, по-доброму завидую им, людям старшего поколения, другой эпохи. Людям, которые, несмотря на свои годы, умеют жить в гармонии с сегодняшним днем и по-прежнему находят радость в вещах простых и домашних, в заботе друг о друге, в общении с детьми, внуками, родными и друзьями. Нет, это все-таки необычные люди. Это удивительные люди... Люди.

Юрий КОМАРОВ.



8 июля - День Российской почты

# Куда ушел почтальон Печкин?

поздравляем!

**Уважаемые работники почтовой отрасли Мостовского района!**

Сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником - Днем российской почты! Как и в прежние времена, сегодня сложно переоценить роль почтовой связи в жизни каждого из нас.

Примите, дорогие друзья, слова искренней признательности за ваш благородный труд и верность профессии. С праздником вас! Крепкого вам здоровья, успехов во всех начинаниях, добра и благополучия вам и вашим близким!

**С. В. ЛАСУНОВ,**  
исполняющий обязанности главы МО Мостовский район;  
**А. В. ЛАДАНОВ,**  
председатель Совета МО Мостовский район.  
**А. Г. ЛОЗОВ,** председатель районного совета ветеранов.

письмо в номер

## Сердцем и душой с вами!

На днях мы получили письмо от жительницы Лабинска, заслуженного работника связи Кубани Веры Владимировны Захаровой, почти сорок лет отдавшей почтовой отрасли. Вот что она пишет:

«Дорогие мои коллеги, именно так мысленно я до сих пор вас называю. Сегодня сложно переоценить роль почтовой связи в жизни каждого человека. Услугами почты ежедневно пользуются миллионы человек. Она всегда доступна, всегда рядом. Где бы мы ни находились - в большом городе или маленьком хуторе всего из нескольких дворов - почта свяжет нас с любой точкой мира, соединит с близкими и родными. Самое доступное средство связи продолжает оставаться неизменным спутником нашей жизни.

Дорогие мои, искренне поздравляю всех вас с нашим профессиональным праздником - Днем российской почты. Душой и сердцем я по-прежнему с вами. Желаю вам крепкого здоровья, счастья, успехов во всех начинаниях, добра и благополучия вам и вашим близким!».

**Во все времена почтовые службы были призваны помогать людям держать связь друг с другом. Народ отправлял письма, посылки, общался. А что сейчас? Похоже, сегодня любимый для многих из нас образ почтальона Печкина из детского мультфильма уходит в прошлое. Почему? Причины просты и банальны, как все в России. Но я думаю, стоит поговорить об этом даже в профессиональный праздник.**

### Как было

Впервые понятие «почта» встречается в 1667 году в договоре о перемирии с Польшей. Боярин Афанасий Ордын-Нащокин учредил регулярную, постоянно действующую государственную почту. Ямщиков одели в суконные кафтаны зеленого цвета с нашитыми на них орлами из красного сукна. Позже им выдали нагрудную медную бляху с двуглавым орлом. Через левое плечо они должны были носить почтовые рожки. Так ямщики стали называться почтарями. Начиная с 1695 года, Петр I провел ряд реформ в почтовом деле. Впервые устанавливаются верстовые столбы на почтовых трактах, вдоль дорог высаживают деревья. К началу XIX века, заметьте, почтовой связью были охвачены почти все города России. В этот же период Петр I отделил пересылку правительственной переписки от частной, утвердил первые штаты работников почтовых учреждений.

Появляются разные виды почты: тяжелая - для посылок и денег, легкая - для писем и бандеролей, а также экстраслужба - только для писем. С 1837 года почтовые повозки стали снабжать колокольчиками. Помните: «однозвучно гремит колокольчик»? И все, услышав его звон, должны были уступать дорогу почтовой тройке. Со второй половины XIX века почта становится также средством распространения в провинции газет, журналов и книг, появляется система денежных почтовых переводов. Ну а в 1874 году Россия становится членом Всемирного почтового союза. С тех пор для почты наступили благодатные времена. Она стала настоящим помощником для людей, а почтальоны - самыми желанными гостями в каждом доме. Помните: «с толстой сум-

кой на ремне, с цифрой пять на медной бляшке, в старой форменной фуражке?»

### Что сейчас

Сейчас канули в лету и сумка на ремне, и медная бляшка, и форменная фуражка. Да и отношение к почтальонам в самом почтовом ведомстве оставляет желать лучшего.

На мой взгляд, почта в России сейчас производит впечатление умирающего организма. Несмотря на то, что в последнее время здесь осуществлен ряд инноваций и каждый год предлагаются клиентам новые услуги, в целом она стала работать хуже. На сегодняшний день мы просто разучились относиться к нашей почте как к структуре, которая может предоставить нормальную услугу. Почта постепенно превращается в банк, который собирает деньги за квартплату, выдает пенсию и даже занимает деньги в долг под проценты. Под лозунгом повышения доходности руководство обременяет сотрудников отделений оказанием многочисленных непрофильных услуг, вплоть до продажи пром- и канцтоваров. Не задумываясь о том, что в условиях хронического дефицита кадров предоставление этих услуг вредит основным функциям почты - четкой и быстрой доставке, оперативному обслуживанию клиентов. Фактически почта больше не исполняет свои главные обязанности - прием и отправку писем, доставку корреспонденции. Посылки теряются, газеты и журналы не приносятся, с письмами тоже неизвестно что.

Все эти проблемы руководство почты объясняет малым числом персонала и нежеланием работать за мизерную зарплату. Можно понять эти доводы, но согласиться с тем, что выхода нет, - ни в коем



• В городе Луховицы Московской области установлен памятник почтальону Печкину. Бронзовая композиция высотой почти в два метра находится напротив здания местной почты.

случае. Кто будет решать эти проблемы? Почему люди должны страдать от бездействия руководства? На ком лежит ответственность за обеспечение работников всем необходимым, чтобы они хотели работать? Надо структурным подразделениям настойчивее ставить вопросы перед своим начальством. Ведь даже такая малость, как объявления в СМИ о дефиците работников, предпринимается нечасто. Раз в год дадут объявление, а потом, смирившись, ждут - вдруг кто-нибудь его прочтет и с готовностью ринется в почтовое отделение с предложением своих услуг.

Словом, многочисленные реформы и попытки улучшить имидж почты, кажется, только окончательно испортили дело.

### Как у них

Недавно мне рассказали про испанскую почту. Мой приятель был у друзей в Испании и привез им русский сувенир - бутылочку водки. Купил ее в аэропорту, в зоне «Дьюти Фри» (магазин, располагающийся в месте пересечения государственной границы, в том числе в аэропортах, на нейтральной стороне, то есть за пределами таможенной территории государства, где он физически расположен. Товары в таких магазинах не облагаются акцизами и разрешены к перевозке - прим. авт.). Так вот, прилетел он в Барселону и понял, что дальше бутылку не донесет. Предстоял еще перелет, а здесь уже в самолете с бутылкой не пустят. И тут ему подсказали, что водку можно отправить почтой. Удивительно, но жидкости у них к пересылке в отличие от нас принимают. И не просто принимают, а для бутылки есть специальные коробки. Стоит это разумных денег, и, что самое главное, коробочку эту там получили в целостности и сохранности на следующий день.

В Европе, Америке и Японии почта работает как часы. Это очень хорошо структурированные организации. В большинстве стран они отдельные функции выполняют коммерческие структуры. Более того, на почте работать там довольно почетно. Причем почтальоны во многих странах, например, во Франции - это молодые ребята. У них у каждого - велосипед или какие-то специально сделанные тележки, которые им выдает государство. А если взять, например, Японию, то почта здесь - это вообще, так сказать, восьмое чудо света. Вы

не просто подписываетесь на любимые издания, а еще и пишете время, когда вы хотите, чтобы вам их принесли...

В Америке почта тоже работает потрясающе. То есть вы отправляете письмо сегодня - завтра оно будет в назначенном месте. И не важно, из штата Калифорния или из Алабамы, Флориды или Нью-Йорка вы его отправили. Я уже не говорю про срочную почту! Там есть и всякие специальные почты. Их услуги стоят дороже, но и доставка осуществляется буквально за несколько часов. Как они это делают, для меня просто загадка. Ночто касается обычной государственной почты - она тоже работает идеально. Вы можете быть абсолютно уверены - корреспонденция будет доставлена вовремя по адресу, если, конечно, вы его правильно написали. И еще одна вещь, в Америке почта все идет через почту: зарплата - через почту, чек - по почте, документы - все посылается по почте. И отвечаете во все службы тоже по почте. И все приходит вовремя и по назначению.

### Нам без почты не жить

В России это никому не нужно. В условиях, в которых нынче работает почта, принятый несколько лет назад вооружение почтовиками слоган «Почта меняется» уже успел приобрести смысл, прямо противоположный тому, который подразумевался в начале масштабной модернизации отрасли. Действительно, почта меняется: ее обгоняют конкуренты из числа коммерческих курьерских служб, из ее подразделений уходят инициативные и энергичные специалисты, столкнувшиеся с непроходимой ведомственной бюрократией, все сильнее ощущается нехватка рабочих рук, а труд в авральном режиме становится нормой.

Но мне не хотелось бы заканчивать на столь пессимистической ноте. Нам сегодня без почты не жить. Хотя бы потому, что пока нет достойной альтернативы. Будем надеяться, что московское начальство обратит внимание на системные проблемы ФГУП «Почта России» и что те, от кого зависит судьба почтальона Печкина, все же повернутся к нему лицом. А он будет приходить к нам регулярно, в основном с хорошими новостями.

С праздником всех!

**Светлана БУНТУРИ.**

## Учили молодых беречь счастье

**В зале торжеств Мостовского загса состоялось заседание семейно-консультационного центра, посвященное Дню семьи, любви и верности.**

Попригласить молодые пары, которые совсем скоро официально зарегистрируют свои супружеские отношения, пришли настоятель храма Рождества Пресвятой Богородицы Владимир Трункин, ведущий специалист по вопросам семьи и детства администрации района Екатерина Ждмирова, руководитель группы перучета Пенсионного фонда Галина Мунич и заместитель главного врача по детству и родовспоможению Мостовской ЦРБ Любовь Павлова.

Вела предпраздничное заседание Светлана Селютина - заведующая Мостовским районным загсом, которая в самом начале всем присутствующим адресовала теплые слова поздравления и наилучшие пожелания в День семьи, любви и верности. В частности она сказала:

- Этот праздник относится к числу тех, которые наполнены безусловным содержанием. Он важен абсолютно для всех, так как указывает на смысловые скрепы в жизни каждого человека. Возникший из православного почитания Муромских святых, которые являют образец семейного брака, этот праздник с самого начала перешагнул официальные рамки. Он объединяет людей вокруг семьи, подчеркивает важность семейных традиций и ответственного супружества. Среди почетных гостей, которые в тот день обрати-



лись к молодым с напутственным словом, - супруги Семеновы - Михаил Владимирович и Алевтина Ивановна. В прошлом году они отметили свой 50-летний юбилей супружеской жизни - золотую свадьбу. Они напутствовали молодых и учили их беречь счастье.

**Влад ОСТИН.**

### Кстати

**Сегодня, накануне праздника семьи, любви и верности, в Мостовском загсе прошла торжественная регистрация 12 молодых пар, которые скрепили свои супружеские союзы обручальными кольцами.**



завтра - День рыбака

# Богатых уловов вам, рыбаки!

**Завтра - День рыбака. Поздравлять можно не только заядлых рыболовов, но и тех, кто изредка посвящает себя этому увлекательному занятию. Ну а шутки ради предлагаем вам рыбацкие истории и веселый калейдоскоп.**

## Скорее бы суббота!

Будит в пять утра жена мужа: «Вставай, пора!». «Че, опять на рыбалку? Дай хоть один выходной отдохнуть!» - отвечает тот. Попробуйте представить такую сцену. Правильно, невозможно это. Также, как невозможно представить женщину, отказывающуюся от мужьевого зарплата. Если же такие случаи место и имеют, то это, так сказать, не поддающиеся логике исключения.

Как правило, всю трудовую неделю, начиная с понедельника, тебя терроризирует навязчивое словосочетание «Скорее бы суббота!». И вот наконец ты просыпаешься, бесшумно сползаешь с постели. В первую очередь нажимаешь на кнопку добросовестного трудяги будильника. Иначе через две-три минуты он устроит побудку всей семье. И тогда окажется, что нужно срочно прибить полку в прихожей, починить кран на кухне, заменить розетку в спальне и так далее. Или того хуже - ехать с семьей на рынок, помочь получку потратить. Будто без тебя они этого сделать не могут.

Через пару минут будильник понимающе щелкает, но молчит. По-

том идешь и смываешь остатки приятных сновидений, садишься обедать. Да, именно обедать. А завтрак берешь с собой. Так компактнее получается. Кстати, после нажатия кнопки будильника подходишь к окну. Это очень труднообъяснимая деталь ритуала сбора рыбака. Хорошо, если за окном чудесная погода. Но если там такое... Все равно через некоторое время ты бодро выходишь из дома.

Приезжаешь на водоем и целый день отводишь душу, наслаждаясь этой самой рыбалкой. А если тебе чертовски повезло и день выдался клевый, то ты вообще на двадцать пятом небе от счастья, ты кайфуешь!..

Но все хорошее когда-то кончается. Наступает самый трагический эпизод твоей рыбалки. Нет, это не сорвавшийся с крючка толстолобик-великан, не ушедший буквально из рук голавчик и даже не махнувший на прощание хвостом красавец карп. Это сматывание удочки. День счастья закончился. Завтра еще один такой день. А потом... Скорее бы суббота!

## Ну что за люди!

- Здравствуйте! Рыбку ловите?... Конечно, вижу... Это хорошо... Жаль, что у вас одна удочка... Нет, я не буду мешать, постоянно немного и уйду... Как клюет? Понятно... Но я же не мешаю! А глубина?... Конечно, понимаю, вам лучше знать. Здесь просто нет рыбы... Не может быть, да что вы говорите?... Ведь я тихонько. Однажды мы с другом тоже поймали... Вот такую!.. Все, только шепотом. Не буду отвлекать... Клюет! Клюет! К чему так резко дергаешь?! Куда, куда идти?... Зачем?... Тащите, тащите! Эх, опять опоздали!... Наверное, пескари шалят...

Крючок-то у вас какой?... Здесь

нужна «пятерка». Почему сразу «пошел ты», я ведь вам не связываю руки. Смотрите: водит, водит!.. У меня однажды тоже водило, так что вы думаете, черепаху поймал!.. Ясно, больше не говорю ни слова...

Червячка поменяйте. Кто на такого позарится? Приманку бросить не забыли?... В меня-то зачем бросать, я же не рыба... Кстати, удочку так резко не забрасывают, зацепиться может... Вы знаете, если ветер гонит волну к берегу...

А меня зачем гнать, я стою как в рот воды набрал... Уже уходите?... Говорил же я, что здесь рыбы нет, а вы не поверили. Ну что за люди, не верят очевидным вещам.



## Рыболовный калейдоскоп

● К зимней Олимпиаде в Сочи российские производители выпустили спиннинги с принципиально новыми пропускными кольцами и «тюльпаном». Они выполнены в виде олимпийских колец. Спиннинги долговечны, так как пропилены пять колец за один сезон вряд ли удастся даже самому заядлому спиннингисту.

● Нижегородские предприниматели разработали новую силиконовую приманку «Русалка». Выполнена она в виде серебристой женщины с рыбьим хвостом. К ней прилагается набор косметики. В зависимости от погодных условий подбирается краска для губ, глаз и ногтей. Приманки выпускаются одного стандарта, но в зависимости от размеров груди заглубляются по-разному. Каждая из рук «Русалки» оснащается тройником. Лучше всего на новую приманку ловятся покупатели.

● Новости рынка: на прилавках появился набор белорусских блесен «Беларусь», выполненных из рессор одноименного трактора.

● Новинка сезона: эстонские катушки без тормозов.

● Министерством водных ресурсов принято постановление, по которому ежегодно по скользящему графику будут сливаться все водохранилища Волжского бассейна сверху вниз. Делается это для того, чтобы за два часа работники МЧС могли собрать весь цветной металл со дна водохранилищ. В министерстве финансов сообщают, что в итоге российская казна получит дополнительные восемь миллиардов долларов. Кроме того, добытый силикон позволит осилить полтора миллиона российских женщин. Ожидается, что к безвозмездному сбору металла и силикона на полчаса будут допущены пенсионеры и многодетные матери.

● В Архангельской области пользуется большим успехом охота с чайкой на селедку. Архангелогородцы изучили опыт соколиной охоты и, приручив поморника, заставляют его ловить рыбу. Хозяин птицы выходит на лодке в море и, завидев косяк рыбы, снимает с головы чайки колпачок, после чего птица парит над косяком, выбирая наиболее жирную рыбку, пикирует на нее и хватает клювом. И несмотря на то, что новый способ уже очень популярен, отработан пока только первый этап. Чайка хорошо ловит рыбу, но пока еще не приносит ее хозяину.

Подготовил Анатолий ЧАЙКОВ.

## Работа

● Требуется продавец с опытом работы. Тел.: 8-918-370-81-03.

● Требуется водитель категории Е с опытом работы. Тел.: 8-918-42-43-190.

● ОАО «Крайинвестбанк» требуются специалист-бухгалтер, специ-

алист по кредитованию. Обр.: п. Мостовской, ул. Ленина, 22.

● Требуется менеджер по размещению. Тел.: 8-918-192-53-27 (звонить в будни, с 8 до 16 часов).

● Требуется повара и официан-

**ООО «КНАУФ ГИПС КУБАНЬ»**  
на ПСТОЯННУЮ работу требуются:  
- машинист экскаватора шестого разряда - оклад 19 900 руб.  
- токарь четвертого разряда - оклад 15 600 руб.  
- повар четвертого разряда (столовая) - оклад 11 000 руб.  
на ВРЕМЕННУЮ работу требуется:  
- водитель для работы на карьерном самосвале BELL-40 (с удостоверением тракториста-машиниста категории А-III) - оклад 18 200 руб.  
Тел.: 6-23-23, доб.: 115, 287; 8-918-120-05-31.

**ООО «СГС» (ТУАПСИНСКИЙ РАЙОН, с. КРИВЕНКОВСКОЕ)**  
на постоянную работу требуются:  
- машинисты гидравлического экскаватора ЭО-5124;  
- машинисты экскаватора «РОСЛАН»;  
- машинисты колесного автопогрузчика;  
- водители «КамАЗа», «БелАЗа»;  
- электрослесари.  
Зарплата достойная, по договоренности. Полный соцпакет. Жилье предоставляется. Возможен режим вахтового метода.  
Тел.: 8-928-400-42-11 (только в рабочее время).

поздравляем!  
**Уважаемый Вячеслав Николаевич Тращив!**  
От всей души поздравляем Вас с юбилеем!  
Желаем Вам и Вашей семье здоровья, оптимистической энергии на много-много лет вперед, чтобы все, за что Вы взялись, приносило только положительные эмоции и веру в будущее.  
Желаем Вам простого счастья и тихой радости земной. Пусть Вас житейские ненастья всегда обходят стороной. Как прежде, бережно храните в душе прекрасные черты, как прежде, щедро всем дарите Огонь душевной теплоты.  
\*\*\*  
**Уважаемый Петр Данилович Лабеко!**  
Поздравляем Вас с днем рождения!  
Желаем Вам отменного здоровья, профессиональных успехов, новых возможностей и блестящих побед, стойкости в любых жизненных ситуациях, благополучия, добра и взаимопонимания в семье. Желаем всегда быть победителем и добиваться поставленных целей!  
**Коллектив ОАО «ДЭП № 115».**

**Ежедневные поездки**  
в Краснодар и обратно на легковом автомобиле  
**450 руб. в одну сторону**  
Круглосуточный заказ  
Тел.: 8 (86192) 5-39-33,  
8-918-07-55-600, 8-918-2-900-300.

**Погода**

**Воскресенье, 8 июля**

Мостовской	+ 26	+ 18
Псебай	+ 22	+ 16
Ярославская	+ 27	+ 18

**Понедельник, 9 июля**

Мостовской	+ 26	+ 15
Псебай	+ 21	+ 14
Ярославская	+ 27	+ 16

**Вторник, 10 июля**

Мостовской	+ 29	+ 16
Псебай	+ 25	+ 14
Ярославская	+ 29	+ 17

**ВОЗМОЖНЫ ОСАДКИ.**

**Кондиционеры**   
с доставкой и установкой  
**НИЗКИЕ ЦЕНЫ!**  
Центральный парк, угол ул. Первомайской и ул. Ленина. Тел.: 5-08-25, 8-918-23-94-980.

**Продается**

- срочно 1-комн. квартира в п. Псебай-1, по ул. 60 лет Октября, 70. Цена 500 тыс. руб. Торг. Тел.: 8-928-246-03-15, 8-928-246-03-17.
- срочно узкоколейный вагончик металлургический 2,5х2,10х9. Цена: 78 тыс. руб. Тел.: 8-918-450-00-82.
- здание и земельный участок в районе парка п. Мостовского. Тел.: 8-918-461-03-02.
- 1-комн. квартира (4-й этаж) в центре, в пятом мкр. Цена: 1 млн. Торг. Тел.: 8-918-122-79-18, 8-918-164-90-26.
- ножная швейная машинка «Чайка». Тел.: 8-918-17-383-10.

Продается или сдается в аренду 6 га с/х земли в с. Шедок. Тел.: 8-918-081-08-11.

Продается или сдается в аренду 8,08 га с/х земли в ст. Переправной. Тел.: 8-918-081-08-11.

**АРЕНДА С/Х ЗЕМЕЛЬ в ст. Губской. Тел.: 8-918-081-08-11.**

**Предгорье**  
352572, п. Мостовской Краснодарского края, ул. Набережная, 66.  
Расчетный счет № 40702810100450000457 БИК 040349516 кор. счет 30101810500000000516  
ОАО «Крайинвестбанк», г. Краснодар  
ИНН 2342019255 КПП 234201001  
Цена свободная **ТИРАЖ 2586**

**ТЕЛЕФОНЫ:**  
редактор - 5 - 19 - 32  
зам. редактора - 5 - 36 - 39  
корреспонденты - 5 - 11 - 81, 8-918-44-55-122  
бухгалтерия - 5 - 11 - 35  
E-mail: mostpred@mail.kuban.ru  
Веб-сайт: predgorieonline.ru

**ИЗДАТЕЛЬ:** ООО "Редакция газеты "Предгорье"  
**УЧРЕДИТЕЛИ:** ООО "Редакция газеты "Предгорье" и ГУП КК Газетное издательство "Периодика Кубани".  
**Индекс газеты 00502**  
Газета отпечатана в ОАО "Армавирское полиграфпредприятие", ул. Комсомольская, 123, г. Армавир.  
Подписан в печать по графику в 14.00.  
Заказ

Газета зарегистрирована управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Краснодарскому краю и Республике Адыгея (Адыгея). Св-во серии ПИ № ТУ23-00883 от 08.06.2012 г.

Ответственность за содержание рекламы и объявлений редакция не несет. Мнения и высказывания авторов публикаций в «ПРЕДГОРЬЕ» могут не совпадать с мнением редакции. Газета выходит по вторникам, четвергам и субботам

**Главный редактор С.Г. БУНТУРИ**